
Jsem velmi ráda, že vám v  květnovém čísle Zpra-

vodaje mohu sdělit pozitivní zprávu. Město Hos-

tinné bylo úspěšné se svou žádostí o dotaci na re-

konstrukci autobusového nádraží a   Integrovaný 

operační program podpoří tuto významnou inves-

tiční akci téměř 23 miliony korun (podpora bude 

činit 90 % celkových uznatelných nákladů). Etapa 

příprav trvající téměř dva roky, kdy se projekto-

valo, připravovala žádost o dotaci a podnikaly se 

další nezbytné kroky, je úspěšně završena. 

Ve městě je třeba v nadcházejícím čase připravit a re-

alizovat celou řadu investičních akcí. Otázkou tedy 

bylo, kterou zvolit jako prioritu a správně ji načaso-

vat. S úpravou plochy autobusového nádraží se po-

čítalo již v době, kdy se pozemek kupoval od Krko-

nošských papíren. Nejde tedy o žádný nový projekt, 

a nevidím proto důvod, proč by měl být odmítán.

K rozhodnutí pro výstavbu nového moderního auto-

busového terminálu v našem městě došlo po důklad-

ném projednání a zvážení v radě města. Jistě k tomu 

přispěla i  příležitost získání dotačních prostředků, 

která se v budoucnu již nemusí opakovat. Řídili jsme 

se tím, že nejlacinější peníze pro investice, jsou cizí 

peníze. Průběžně tedy sledujeme vyhlášené dotační 

tituly a snažíme se jich využívat maximálně ve pro-

spěch a ke zkvalitnění životní úrovně našich obyva-

tel. Využití této dotace je tak nutno i kritiky považo-

vat za velký kus odvedené práce a pozitivní zprávu 

pro naše občany.

Cílem modernizace autobusového nádraží je také 

zkulturnění této plochy v  centrální části města 

s dlouhodobě neuspokojivým stavem. Prostor v sou-

časné době při příjezdu turistů jistě není dobrou 

vizitkou Hostinného, ale spíše jeho ostudou. Jeho 

umístění v  památkové zóně a  přibližně 100 metrů 

od historického náměstí již vyžadovalo co nejrych-

lejší úpravu. Díky své zanedbanosti se prostor v noč-

ních hodinách často stával i místem shromažďování 

osob spojených s kriminální činností. 

Projekčně byla plocha nového autobusového ter-

minálu navržena tak, aby vyhovovala potřebám 

dopravní obslužnosti ve  městě a  zároveň plnila 

i  náročné podmínky dotačního titulu. Její plocha 

žádným způsobem nenaruší prostor po  historické 

zástavbě, protože tyto pozemky považujeme za za-

jímavé a pro město velmi historicky cenné. Do bu-

doucna zvažujeme tyto pozemky využít pro novou 

výstavbu, a snažit se tak zachovat původní historic-

ký půdorys a uliční síť města. 

Samotné zpracování projektové dokumentace prováděla renomovaná inženýrská kancelář

INS, s. r. o. z Náchoda, která k zadání, které muselo vyhovět mnoha požadavkům nejen doprav-

ního stavitelství, přistupovala se vší zodpovědností.

Rozhodně odmítám opoziční názor, že realizace moderního autobusového terminálu je pouze 

jakýmsi dočasným provizoriem. Jeho výstavba byla řádně projednána se všemi příslušnými 

orgány, včetně pracovníků státní památkové péče. Město získalo veškeré souhlasy a povolení 

k regulérnímu zahájení výstavby. Tak jako mají na dostupné dopravní spojení a důstojné pod-

mínky plné právo cestující po železnici, tak stejnou kvalitu a pohodlí si zaslouží i ti, co denně 

z Hostinného za prací do okolních měst a obcí dojíždějí autobusem. A to nehovořím o dojíž-

dějících žácích a studentech středních škol.

Ráda bych také rozptýlila obavy ohledně dětského hřiště a parku. S vhodnou úpravou těchto 

ploch po skončení stavebních prací počítá samostatný projekt. 

V  současné době pracujeme na výběrovém řízení na  zhotovitele této pro Hostinné význam-

né dopravní stavby. Pokud vše půjde podle harmonogramu, tak by stavební práce měly začít 

na přelomu června a července a ukončeny by měly být do konce listopadu. Dle dohody s do-

pravním inspektorátem budou tři dočasná autobusová stání umístěna v ulici Školní. Aktuál-

ní informace budeme zveřejňovat ve  Zpravodaji, 

na webových stránkách a kabelové televizi. Těšit se 

tedy můžeme na  čtyři krytá autobusová nástupiš-

tě, nové veřejné WC, 26 parkovacích stání, stojany 

na kola, čekací stání pro autobusy, výstupní stano-

viště, chodníky, nové přechody, ostrůvek, novou 

kanalizaci pro zpevněné plochy, nové přípojky sítí, 

lavičky, nové veřejné osvětlení, další mobiliář a di-

gitální informační panel. Věřím, že vše proběhne 

hladce a koncem roku bude výsledkem moderní au-

tobusový terminál, provozně i technicky odpovída-

jící dnešní době a významnosti tohoto přestupního 

dopravního uzlu Královéhradeckého kraje. 

Dagmar Sahánková

starostka města

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

KVĚTEN 2017
PRÁCE NA SÍDLIŠTI BUDOU 

ZAHÁJENY V PRVNÍM
KVĚTNOVÉM TÝDNU

V prvním květnovém týdnu za-

hájí přípravné práce vybraný 

zhotovitel I. etapy revitalizace 

sídliště společnost M-Silnice.

Ve stejném období zde započne 

také realizace I. etapy obnovy sítí 

společnosti Innogy (plynovod).

O podrobnostech budou obča-

né informováni prostřednictvím 

webových stránek města, kabelo-

vé televize a letáků.

Bližší informace podá Jiří Bederka, 

telefon 499 404 748, e-mail maje-

tek.technik3@muhostinne.cz.

Štěpánka Musilová, vedoucí OIMM

MĚSTO HOSTINNÉ ZÍSKALO DOTACI
NA MODERNIZACI AUTOBUSOVÉHO TERMINÁLU
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CELOPLOŠNÁ DERATIZACE MĚSTA
V období od 20. 5. 2017 do 30. 6. 2017 bude provedena ce-

loplošná deratizace na majetku ve vlastnictví města Hostinné 

včetně následných kontrol. Snahou města je tuto deratizaci 

zajistit v největším možném rozsahu a s maximální účinnos-

tí. Proto si dovolujeme vyzvat majitele soukromých objektů a 

podnikatele k účasti na této akci, ať již prostřednictvím spo-

lečnosti, která bude zajišťovat deratizaci pro město, nebo pro-

střednictvím společnosti dle vlastního výběru. Město Hostin-

né uhradí náklady na deratizaci na svém majetku. 

Pro město Hostinné bude deratizaci provádět společnost 3D 

Ulrich Tomáš, Linková Helena, Na Strži 921, Nová Paka, tel. 

607 151 252.

Štěpánka Musilová, Odbor investic a majetku města

MÍSTNÍ POPLATKY ZA ODPADY A PSY
Poplatek za odvoz odpadů je stanoven dle OZV č. 7/2015 ve výši 

595 Kč, a pokud bude uhrazen do data splatnosti, tj. do 30. 9. 2017,

dostanete 100 Kč slevu.

Poplatek za psa je stanoven dle OZV č. 1/2011, a to ve výši od 200 Kč

do 1000 Kč dle lokality trvalého pobytu držitele psa. Poplatek ve 

výši do 500 Kč byl splatný k 31. 3. 2017, činí-li poplatek více než 

500 Kč, je splatný ve čtyřech stejných splátkách, vždy nejpozději 

do 31. 3., 31. 5., 31. 8. a 31. 10. 2017.

Množí se informace, že se platí za psa, až když mu je jeden rok, 

nebo že se neplatí za psa z útulku – není tomu tak. 

Ohlašovací povinnost je nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy po-
platková povinnost vznikla, tj. ode dne, kdy pes dovršil stáří tří 
měsíců. Fyzické osoby, které si vezmou psa z útulku, nejsou od 
místního poplatku osvobozeny.

Místní poplatky můžete uhradit v pokladně MÚ nebo převodem 
na účet města Hostinné č. 1303699319/0800 pod variabilním 
symbolem, který vám na požádání sdělíme.
V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Martina Šťastná, finanční odbor – správce poplatků

tel. 499 404 738, e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT
1+1 o velikosti 42,6 m2 v domě čp. 553

v ulici K. Čapka v Hostinném

Prohlídka bytu: 3. 5. 2017 od 15:00 do 16:00 hod.

Termín pro podání nabídek: do 11. 5. 2017 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

FINANČNÍ VÝBOR DOPORUČIL SCHVÁLIT VÍTĚZNOU NABÍDKU
A UZAVŘÍT SMLOUVU O INVESTIČNÍM ÚVĚRU

Před posledním zasedáním Zastupitel-

stva města Hostinné měl Finanční výbor 

za úkol vyjádřit se k zaslaným nabídkám 

oslovených bank na  poskytnutí investič-

ního úvěru ve výši 80 milionů Kč.

Vzhledem k  množství investičních akcí, 

které jsou v  našem městě zapotřebí rea-

lizovat, bylo nezbytné hledat další zdroje 

finančních prostředků, nejen ty z  měst-

ského rozpočtu. Jenom revitalizace sídliš-

tě přijde město v následujících pěti letech 

na více než 100 milionů Kč...

Podmínky tohoto úvěru si Město Hostin-

né stanovilo samo a byly tak nadstandard-

ní, že pro většinu oslovených bank nebyly, 

bohužel, akceptovatelné. 

Tyto podmínky nám umožňují/zaručují 

např.:

 - začít čerpat úvěr až od roku 2018 a mož-

nost nevyčerpat celou požadovanou výši 

úvěru bez sankcí a poplatků,

 - začít splácet od roku 2019, až bude do-

placený současný úvěr,

 - fixní (neměnnou) sazbu po  celou dobu 

splatnosti,

 - úvěr je poskytnut bez zajištění,

 - nebude účtován poplatek za  rezervaci 

zdrojů,

 - nebude hrazen poplatek za  poskytnutí 

úvěru ani za vedení úvěrového účtu,

 - s  úvěrem nebudou spojeny žádné další 

poplatky,

 - možnost mimořádných splátek bez 

sankcí a poplatků,

 - možnost předčasného splacení úvěru 

bez sankcí a poplatků.

Nabídky na  poskytnutí úvěru zaslaly 

pouze dvě banky - Česká spořitelna, a.s. 

a  Komerční banka, a.s. Rozhodujícím 

kritériem pro hodnocení byla nabídková 

cena poskytnutého úvěru, tj. výše úroků 

a nákladů z úvěru. Nabízená úroková saz-

ba České spořitelny, a. s., je ve výši 1,43 % 

a  v  peněžním vyjádření za  celou dobu 

trvání smlouvy to je 7.525.412,70 Kč. Na-

bídková cena úvěru od  České spořitelny, 

a. s., je 7.525.412,70 Kč.

Komerční banka podala nabídku úvěru 

s úrokovou sazbou ve výši 1,65 %, v peněž-

ním vyjádření za celou dobu splatnosti úvě-

ru je to 8.810.841,96 Kč. Komerční banka, 

a. s., si navíc účtuje poplatek za poskytnutí 

úvěru ve výši 6.729.000,00 Kč. Celková na-

bídková cena úvěru od  Komerční banky,

a. s., je ve výši 15.539.841,96 Kč.

Vzhledem k  příznivému ekonomickému 

vývoji docházelo v posledních letech k ne-

ustálému poklesu úrokových sazeb, které 

koncem loňského roku dosáhly  svého 

historického minima. Zhruba od přelomu 

roku 2016 a 2017 se úrokové sazby začaly 

opět postupně zvyšovat. Navíc v  součas-

né době, kdy byly ukončeny intervence 

České národní banky, došlo k nárůstu cen 

finančních zdrojů, které musejí banky na-

kupovat, aby je mohly dále půjčovat ko-

nečným spotřebitelům, což bude mít také 

vliv na vývoj úrokových sazeb poskytova-

ných úvěrů.  A zejména z důvodu vývoje 

úrokových sazeb na  bankovním trhu se 

vedení města rozhodlo otevřít investiční 

úvěr ve výši 80 milionů Kč, ovšem s mož-

ností jeho nedočerpání.

Na  základě zjištění doporučil Finanč-

ní výbor Zastupitelstvu města Hostin-

né  schválit vítěznou nabídku a  uzavřít 

smlouvu o  investičním úvěru s  Českou 

spořitelnou, a.s.

Petr Plecháč, předseda Finančního výboru
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INFOMARCE O USNESENÍCH Z 80. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 22. 3. 2017
·   1210/80/RM/2017 - Schválení programu 80. schůze rady města

·   1211/80/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí zprávu o výsledku hospodaření 

Městské správy Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, 

za  rok 2016. RM Hostinné schvaluje v  působnosti valné hromady Městské správy 

Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, jejímž jediným 

společníkem je město Hostinné, IČO 00277908, účetní závěrku společnosti a její hos-

podářský výsledek (ztrátu) ve výši 1.229.529,31 Kč. RM Hostinné schvaluje v působ-

nosti valné hromady Městské správy Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hos-

tinné, IČO 25959751, jejímž jediným společníkem je město Hostinné, IČO 00277908, 

uhrazení ztráty společnosti ve  výši 1.229.529,31 Kč tak, že část ve  výši 688.000 Kč 

bude uhrazena z účtu „nerozdělený zisk z minulých let“,  část ve výši 158.000 kč bude 

uhrazena z účtu „ostatní rezervní fondy“ a zbylá část ve výši 383.529,31 Kč bude po-

nechána na účtu „neuhrazená ztráta minulých let“. RM Hostinné schvaluje vypla-

cení odměny jednateli Městské správy Hostinné, s. r. o., ve  výši 1násobku měsíční 

odměny v roce 2016.

·   1212/80/RM/2017 - RM Hostinné jmenuje členy konkurzní komise na výběr ředite-

le/ky Základní umělecké školy, Hostinné ve složení: za zřizovatele: Mgr. Petra Kesne-

ra a  Radomíru Nosskovou; za  Krajský úřad Královéhradeckého kraje Mgr.  Svatavu 

Odlovou, jako odbornici v oblasti státní správy, organizace a řízení v oblasti školství 

Mgr.  Ivanu Černou; za Základní uměleckou školu, Hostinné MgA. Michala Hanuše; 

za Českou školní inspekci Mgr. Renatu Nehybovou. RM Hostinné jmenuje předsedou 

konkurzní komise na výběr ředitele/ky Základní umělecké školy, Hostinné Mgr. Petra 

Kesnera. RM Hostinné přizývá jako odborníka s hlasem poradním Mgr. Jana Sýkoru 

ze spolku SATORI HK. RM Hostinné pověřuje tajemníkem konkurzní komise na vý-

běr ředitele/ky Základní umělecké školy, Hostinné JUDr. Jana Horníka, Ph.D.

·   1213/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dohody o ukončení nájmu bytu 

v Hostinném k 31. 3. 2017. RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy v Hos-

tinném s platností od 1. 4. 2017 do 30. 6. 2017 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1214/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy v ul. Sejfská 

fortna 325 v Hostinném na dobu určitou s platností od 1. 4. 2017 do 30. 6. 2017 za ná-

jemné ve výši 47 Kč/m2.

·   1215/80/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí žádost o pronájem chatky „Ob-

čerstvení U Splavu“.

·   1216/80/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné

finanční podpory z  rozpočtu města v  roce 2017 a  uzavření smlouvy o  poskytnutí

finanční podpory pro organizaci Junák - český skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s.,

B. Smetany 127, Hostinné,   IČO 71152717, a  to ve  výši 40.000 Kč  na  pokrytí části

finančních výdajů na akci German National Jamboree 2017. RM Hostinné doporu-

čuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města v roce 2017 

a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory pro organizaci Junák - český skaut, 

středisko Dobráček Hostinné, z. s., B. Smetany 127, Hostinné,   IČO 71152717, a  to 

ve výši 110.400 Kč na celoroční činnost organizace v členění dle hlavních bodů před-

loženého rozpočtu organizace.

·   1217/80/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí druhé čás-

ti  finanční podpory z rozpočtu města na rok 2017 a uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 

632/2016, agendové číslo 1/2017, ze  dne 27.12.2016 o  poskytnutí finanční podpory 

s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, 

na organizovanou sportovní činnost mládeže, a to ve výši 959.000 Kč. RM Hostinné 

doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 

2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran Hos-

tinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na pořádání 61. ročníku ve-

likonočního bleskového šachového turnaje 2017 (Memoriál Františka Šoulavého), a to 

ve  výši 20.000 Kč s  tím, že z  dotace nebudou hrazeny finanční ceny. RM Hostinné 

doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 

2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran Hos-

tinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na  pořádání 30. ročníku 

Memoriálu Antonína Plecháče - CZECH CUP 2017, a  to ve  výši 30.000 Kč s  tím, že 

z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. RM Hostinné doporučuje ZM schválit po-

skytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2017 a uzavření smlouvy 

o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 

379, Hostinné, IČO 60153008, na  pořádání 18. ročníku mezinárodního soustředění 

Memoriálu Pepíka Šína 2017, pořádání bodovacích turnajů mládeže ČR a KHK 2017, 

a to ve výši 20.000 Kč s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. RM Hostin-

né doporučuje ZM schválit poskytnutí veřejné finanční podpory z  rozpočtu města 

na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran 

Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na  pořádání 9. a  10. 

ročníku Hostinské florbalové ligy v roce 2017, a to ve výši 20.000 Kč s tím, že z dotace 

nebudou hrazeny finanční ceny. RM Hostinné doporučuje ZM schválit poskytnutí ve-

řejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí 

finanční podpory s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, 

IČO 60153008, na pořádání 18. ročníku tenisového turnaje TATRAN CUP 2017, a to 

ve výši 10.000 Kč s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny.

·   1218/80/RM/2017 - RM Hostinné neschvaluje zvýšení nájemného u bytů na dobu 

určitou o index inflace ve výši 0,7 % dle ČSÚ za předcházející kalendářní rok dle pod-

mínek směrnice Rady města Hostinné č. 5/2015 pro rok 2017.

·   1219/80/RM/2017 - RM Hostinné neschvaluje navýšení nájemného u  nebytových 

prostor, pozemků a  kabelové televize o  index inflace 0,7  % vyhlášený  ČSÚ za  rok 

2016 v rámci nájemních smluv pro rok 2017.

·   1220/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 1/2015, o  uveřej-

ňování smluv na Portálu veřejné správy, dle návrhu včetně změny označení směrnice 

na „o uveřejňování smluv v registru smluv“. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směr-

nice č. 2/2015, o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, dle návrhu. RM Hostin-

né schvaluje aktualizaci směrnice č. 3/2015, o postupu vůči dlužníkům města, dle ná-

vrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 4/2015, o pravidlech a evidenci 

odečtů měřidel energií, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice

č. 5/2015, o pravidlech při pronájmu bytů v bytových domech a pokojů v ubytovně, dle 

návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 6/2015, o pravidlech při pro-

nájmu nebytových prostor a pozemků nebo jejich pachtu anebo výpůjčce či výprose, 

dle návrhu včetně změny označení směrnice na „ o pravidlech při pronájmu, výpůj-

čce nebo výprose nebytových prostor“. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice

č. 1/2016, o zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města, dle návr-

hu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 2/2016, o provádění vyřazování 

a  o  likvidaci movitého majetku města, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktua-

lizaci směrnice č. 3/2016, o  aktuálním účtovém rozvrhu, dle návrhu. RM Hostinné 

schvaluje aktualizaci směrnice č. 4/2016, o evidenci, účtování a odpisování majetku, 

dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 5/2016, o evidenci, účto-

vání a  oceňování zásob, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice

č. 6/2016, o inventarizaci majetku a závazků, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje ak-

tualizaci směrnice č. 7/2016, o harmonogramu účetních závěrek v průběhu účetního 

období, o ročních účetních závěrkách a uzávěrkách, dle návrhu. RM Hostinné schvalu-

je aktualizaci směrnice č. 10/2016, o tvorbě a používání opravných položek, dle návr-

hu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 12/2016, o poskytování a účtování 

cestovních náhrad zaměstnanců města, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktuali-

zaci směrnice č. 13/2016, o fondovém hospodaření, dle návrhu. RM Hostinné schva-

luje aktualizaci směrnice č. 14/2016, o zásadách pro tvorbu a použití sociálního fondu, 

dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 15/2016, o provozu moto-

rových vozidel, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 16/2016, 

o evidenci spotřeby pohonných hmot, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci 

směrnice č. 17/2016, o dohodách o odpovědnosti, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje 

aktualizaci směrnice č. 18/2016, o DPH a  jejím průkazném vykazování, dle návrhu. 

RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 19/2016, o oběhu účetních dokladů, 

dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 20/2016, o finanční kont-

role, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 21/2016, o hospodář-

ské (doplňkové) činnosti, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 

22/2016, o rozpočtovém hospodaření, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci 

směrnice č. 23/2016, o  čerpání a účtování dotací, dle návrhu. RM Hostinné schva-

luje aktualizaci směrnice č. 24/2016, o  vedení pokladny, dle návrhu. RM Hostinné 

schvaluje aktualizaci směrnice č. 25/2016, o obsluze mzdové agendy, dle návrhu. RM 

Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 26/2016, o  požadavcích na  schvalování 

účetních závěrek příspěvkových organizací města, dle návrhu. RM Hostinné schvalu-

je aktualizaci směrnice č. 27/2016, o požadavcích na schvalování účetní závěrky měs-

ta, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci směrnice č. 28/2016, o nakládání 

s finančními prostředky opatrovanců, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci 

směrnice č. 31/2016, o  zásadách pro přidělování bytů v  domě s  pečovatelskou služ-

bou – Penzion Domov v Hostinném, dle návrhu. RM Hostinné schvaluje aktualizaci 

směrnice č. 32/2016, o nakládání s pohledávkami, dle návrhu.

·   1221/80/RM/2017 - RM Hostinné bere na  vědomí vyjádření vedoucí Odboru fi-

nančního a vedoucí Odboru investic a majetku města k usnesení Rady města Hostinné

č. 968/61/RM/2016 – Inventarizace za rok 2015 - dokončení.

·   1222/80/RM/2017 - Hostinné bere na vědomí inventarizační zprávu hlavní inven-

tarizační komise o provedení inventarizace města Hostinné za rok 2016. RM Hostin-

né ukládá vedoucí Odboru investic a  majetku města a  vedoucí Odboru finančního 

realizovat doporučení uvedená v  inventarizační zprávě hlavní inventarizační komise 

o provedení inventarizace města Hostinné za rok 2016 a podat písemnou zprávu HIK 

do 30.06.2017.

·   1223/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyřazení majetku uvedeného v příloze 

svěřeného příspěvkové organizaci Mateřská škola Hostinné, evidovaného na budově 

Tyršovy sady 676 v celkové hodnotě 44.230 Kč, na budově A. Dvořáka 744 v celkové 

hodnotě 2.201 Kč, na budově Hasičská 231 v celkové hodnotě 22.266 Kč.

·   1224/80/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí ze zavedením sběru olejů a tuků na území 

města. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci při likvidaci odpadů se 

společností EKO-PF spol. s r. o., se sídlem: Hlincová Hora 60, 373 71 Hlincová Hora, 

IČO: 62525816, za cenu 500 Kč/rok/nádoba.

·   1225/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje příspěvkové organizaci Technické služ-

by města Hostinné, p. o., se sídlem Deymova 208, 543 71 Hostinné,   IČO 86652222, 

vést od 1. 1. 2017 účetnictví ve zjednodušeném rozsahu. RM Hostinné souhlasí se 

zmocněním Krajského úřadu Královéhradeckého kraje zejména k zaregistrování nové 

příspěvkové organizace Technické služby města Hostinné, p.  o., Deymova 208, IČO 

86652222, do Centrálního systému účetních informací státu.

·   1226/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města disponovat 

nemovitým majetkem č. 6/2017 uzavřít nájemní smlouvu/smlouvu o nájmu prostor 

sloužících podnikání na jednu z řadových garáží, jež je součástí pozemku p. č. st. 131/2 

v k. ú. a obci Hostinné.



4 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ZPRÁVY Z  MĚSTA

·   1227/80/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5

rozpočtové opatření č. 4/2017 v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 87.749.261 Kč 

a výdajů celkem 130.748.200 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2016 

a překlenovacími finančními prostředky před přijetím investičního úvěru.

·   1228/80/RM/2017 - RM Hostinné vylučuje společnost MATEX HK, s. r. o., Kladská 

181/55, 500  03 Hradec Králové, IČO: 25968807, ze zádavácího řízení na  výběr  zho-

vitele veřejné zakázky „Regenerace a  revitalilzace Sídliště v  Hostinné - I. etapa“  dle

§ 48  odst. 5 písm. d) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, pro ne-

způsobilost, neboť účastník se dopustil v posledních 3 letech od zahájení zadávacího 

řízení závažných nebo dlouhodobých pochybení při plnění dřívějšího smluvního vzta-

hu s jiným veřejným zadavatelem.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 81. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 5. 4. 2017
·   1229/81/RM/2017 - Schválení programu 81. schůze rady města

·   1230/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vítězem veřejné zakázky podlimitní-

ho rozsahu na zhotovitele „Regenerace a revitalizace Sídliště v Hostinném - I. etapa“ 

společnost M - SILNICE, a. s., Husova 1697, 530 03 Pardubice, IČO: 42196868. RM 

Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností M - SILNICE, a. s., Husova 

1697, 530 03 Pardubice, IČO: 42196868, za nabídnutou cenu 7.955.028,52 Kč bez DPH.

·   1231/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsa-

hu na služby „Výběr administrátora výběrového řízení na provozovatele pobytového 

zařízení pro seniory v objektu čp. 377 bývalé ZŠ v ul.  Sluneční v Hostinném“. RM 

Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společnostmi Česká spořitelna, a. s, 

Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO 45244782, a ROWAN LEGAL, advokátní 

kancelář s. r. o., Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, IČO 28468414, za nabídnutou 

cenu 600.000 Kč bez DPH + 1.200 Kč bez DPH/h jako náhradu pro účely cestovného.

·   1232/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpra-

cování nabídky na podlimitní veřejnou zakázku „Protipovodňová opatření města Hos-

tinné“ na dodávku varovných a hlásných systémů. RM Hostinné jmenuje komisi pro 

otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Protipovodňová opatření měs-

ta Hostinné“ ve složení JUDr. Radomír Salvet, Ing. Dagmar Sahánková, Ing. Štěpánka 

Musilová, Svatava Kozáková, Alena Vaňková. RM Hostinné jmenuje náhradníky čle-

nů komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Protipovod-

ňová opatření města Hostinné“ ve složení Mgr. Ondřej Kinc, Mgr. Petr Kesner, Jiří 

Bederka, Hana Zmátlíková, Ing. Lucie Vebrová.

·   1233/81/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit vítěze podlimitní veřejné 

zakázky na služby „Poskytnutí úvěru pro financování investičních záměrů města Hostin-

INFORMACE O USNESENÍCH Z 17. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 10. 4. 2017
·   285/17/ZM/2017 - Schválení programu 17. zasedání Zastupitelstva města Hostinné.

·   286/17/ZM/2017 - ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu Miroslava Šmída a Janu Vaisovou.

·   287/17/ZM/2017 - ZM Hostinné volí za členy návrhové komise Karla Klímu a Rado-

míru Nosskovou.

·   288/17/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí pořízení zápisu z 16. zasedání ZM 

(které se konalo dne 6. 2. 2017) dne 16. 2. 2017 a považuje jej za schválený.

·   289/17/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí zprávu o činnosti finančního výbo-

ru a kontrolního výboru.

·   290/17/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí výsledek hospodaření Městské sprá-

vy Hostinné, s. r. o., se sídlem Deymova 208, Hostinné, IČO 25959751, za rok 2016.

·   291/17/ZM/2017 - ZM Hostinné vydává obecně závaznou vyhlášku č. 2/2017, o sta-

novení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a  odstraňování 

komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem.

·   292/17/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na  vědomí rozpočtová opatření č. 1/2017,

č. 2/2017, č. 3/2017 a č. 4/2017.

·   293/17/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory 

z rozpočtu města v roce 2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro organizaci 

Junák - český skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s., B. Smetany 127, Hostinné, 

IČO 71152717, a to ve výši 110.400 Kč na celoroční činnost organizace v členění dle 

hlavních bodů předloženého rozpočtu organizace. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí 

veřejné finanční podpory z rozpočtu města v roce 2017 a uzavření smlouvy o poskyt-

nutí dotace pro organizaci Junák - český skaut, středisko Dobráček Hostinné, z. s.,

B. Smetany 127, Hostinné, IČO 71152717, a  to ve výši 40.000 Kč na pokrytí části fi-

nančních výdajů na akci German National Jamboree 2017.

·   294/17/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje poskytnutí druhé části  finanční podpory 

z rozpočtu města na rok 2017 a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 632/2016, agendové 

číslo 1/2017, ze dne 27.12.2016 o poskytnutí finanční podpory s organizací TJ Tatran 

Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na organizovanou spor-

tovní činnost mládeže, a  to ve  výši 959.000 Kč. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí 

veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2017 a uzavření smlouvy o poskyt-

nutí dotace s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 

60153008, na pořádání 61. ročníku velikonočního bleskového šachového turnaje 2017 

(Memoriál Františka Šoulavého), a  to ve  výši 20.000 Kč s  tím, že z  dotace nebudou 

hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory 

z  rozpočtu města na  rok 2017 a  uzavření smlouvy o  poskytnutí dotace s  organizací 

TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na pořádání 

30. ročníku Memoriálu Antonína Plecháče - CZECH CUP 2017, a to ve výši 30.000 Kč 

s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schvaluje poskytnu-

tí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 2017 a uzavření smlouvy o po-

skytnutí dotace s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, Hostinné, 

IČO 60153008, na  pořádání 18. ročníku mezinárodního soustředění Memoriálu Pe-

píka Šína 2017, pořádání bodovacích turnajů mládeže ČR a KHK 2017, a  to ve výši 

20.000 Kč s  tím, že z  dotace nebudou hrazeny finanční ceny. ZM Hostinné schva-

luje poskytnutí veřejné finanční podpory z  rozpočtu města na  rok 2017 a  uzavření 

smlouvy o  poskytnutí dotace s  organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 

379, Hostinné, IČO 60153008, na pořádání 9. a 10. ročníku Hostinské florbalové ligy 

v roce 2017, a to ve výši 20.000 Kč s tím, že z dotace nebudou hrazeny finanční ceny. 

ZM Hostinné schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města na rok 

2017 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, 

Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO 60153008, na pořádání 18. ročníku tenisového tur-

naje TATRAN CUP 2017, a  to ve výši 10.000 Kč s  tím, že z dotace nebudou hrazeny 

finanční ceny.

·   295/17/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o úvěru č. 10057/17/LCD

se společností Česká spořitelna, a. s, Olbrachtova 1929/62, 140  00 Praha 4, IČO 

45244782, na poskytnutí investičního úvěru ve výši 22.559.483,94 Kč na předfinanco-

vání dotace na autobusový terminál v Hostinném s úrokem 3M PRIBOR + 0,08 % p. a.

·   296/17/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje vítěze podlimitní veřejné zakázky na služ-

by „Poskytnutí úvěru pro financování investičních záměrů města Hostinné“. ZM 

Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o úvěru č. 10050/17/LCD se společností Česká 

spořitelna, a. s, Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO 45244782, na poskytnutí 

investičního úvěrového rámce ve výši 80 mil. Kč s úrokem 1,43 % ročně. ZM Hostin-

né ukládá městskému úřadu zpracovat a předložit návrh aktualizace střednědobého 

výhledu rozpočtu 2018-2022.

né“. RM Hostinné doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o úvěru č. 10050/17/LCD

se společností Česká spořitelna, a. s, Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, IČO 

45244782, na poskytnutí investičního úvěrového rámce ve výši 80 mil. Kč s úrokem 

1,43 % ročně.

·   1234/81/RM/2017 - RM Hostinné doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o úvěru 

č. 10057/17/LCD se společností Česká spořitelna, a. s, Olbrachtova 1929/62, 140 00 

Praha 4, IČO 45244782, na poskytnutí investičního úvěru ve výši 22.559.483,94 Kč na 

předfinancování dotace na autobusový terminál v Hostinném s úrokem 3M PRIBOR 

+ 0,08 % p. a.

·   1235/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření úplatné  smlouvy o uzavření 

budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouvy o právu provést 

stavbu na pozemcích p. č. 922/2, p. č. 909, p. č. 983, p. č. 687/2, p. č. 676, p. č. 667/2, 

p. č. 667/1 a p. č. st. 833, v k. ú. a obci Hostinné, se společností ČEZ Distribuce, a. s., 

se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín, IČO 24729035, spočíva-

jící v právu provést stavbu zařízení distribuční soustavy, a to podzemního kabelového 

vedení NN, rozpojovací skříň v plastovém pilíři, přípojková skříň ve zdi v rámci akce 

„Hostinné knn pro čp. 105 koupaliště Město“, číslo stavby: IY-12-2015539/VB/1.

·   1236/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru č. 13/2017 na proná-

jem sklepa v prostorách radnice čp. 69 náležející pozemku p. č. st. 116 v k. ú. Hostinné 

v době konání Porciunkule 2017.

·   1237/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města č. 14/2017 for-

mou výzvy k podání nabídek na pronájem nebo výpůjčku prostranství v době konání 

Porciunkule 2017 - část pozemku p. č. 185 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné (park).

·   1238/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města na rok 

2017 a uzavření darovací smlouvy příspěvkové organizaci Gymnázium a SOŠ Hostin-

né, Horská 309, Hostinné, IČO 60153326, a to ve výši 3.000 Kč.

·   1239/81/RM/2017 - RM Hostinné bere na vědomí zápis č. 11 ze školské komise, zápis 

č. 10 ze silniční komise a zápis č. 24 z komise pro rozvoj.

·   1240/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje vydání nesouhlasného stanoviska pro 

MONTPROJEKT, a. s., Arnoška z Pardubic 282, 531 17 Pardubice k akci „Hostinné knn 

p. č. 834/4 pro RO Bouška, IV-12-2015263“ pro část od kabelové skříně č. R158 k P102, 

aby nedošlo k narušení územního systému ekologické stability.

·   1241/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře, na dluh 

z nájmu bytu v Hostinném. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 4 k nájemní 

smlouvě na dobu určitou s platností od 1. 4. 2017 do 30. 6. 2017.

·   1242/81/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města disponovat 

nemovitým majetkem č. 15/2017 uzavřít nájemní smlouvy/smlouvy o nájmu prostor 

sloužících podnikání na velký společenský sál v budově čp. 166, jež je součástí pozem-

ku p. č. st. 157 v k. ú. a obci Hostinné.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Dagmar Turková, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 4. 2017. Příští uzávěrka bude 15. 5. 2017. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ODPADY /  ZRCÁTKO MĚS ÍCE

I LEVNÁ PŮJČKA SE MUSÍ JEDNOU SPLATIT
Na dubnové jednání zastupitelů města bu-

dou občané vzpomínat ještě příštích 14 let. 

Proč? Město schválilo přijetí úvěrů za cel-

kem 93 milionů Kč. Utrácet se bude po dobu 

dvou let. Splácení budou řešit zastupitelé 

v následujících čtyřech volebních obdobích 

do  roku 2031. Paradoxem je, že problém 

není v  úvěrových podmínkách bank. Na-

opak podmínky byly velmi zajímavé. Přes-

to jsem hlasoval proti přijetí hlavní úvěrové 

smlouvy na 80 milionů. Město Hostinné si 

totiž vzalo úvěr na nákup vánočních dárků. 

Mašle se rozbalí, dárek zevšední a zůstane 

jen povinnost splácet. 

Vše se dělá pro zajištění peněz na koupali-

ště. Revitalizace Sídliště je použita jen jako 

zástěrka. Již dříve bylo konstatováno, že 

úpravy Sídliště budou rozděleny na 5 let, aby 

se co nejlépe využila případná státní podpo-

ra. To ale neodpovídá smlouvě na  čerpání 

úvěru, který lze čerpat jen po dobu dvou let. 

Město Hostinné je podle analýzy v dobré fi-

nanční kondici. Ta vychází z chování města 

v  posledních dvanácti letech, u  některých 

ukazatelů i z řady dvacetileté. V posledních 

dvou letech město trend finančního zdraví 

zachovává za  cenu zastavení investic a  sní-

žení oprav o  cca 10 milionů. Tomu se říká 

růst vnitřního dluhu. Hlavní problém města 

tedy je účel, na který se úvěr bere.

Na  žádost opozičních zastupitelů vedení 

města ukázalo alespoň část dokumentace 

na  nový autobusový terminál v  Hostin-

ném. Se vší vážností říkám, že jde o vyho-

zené peníze nejen z pohledu poměru ceny 

a  dopravního výkonu. Jde o  provizorium 

v  rámci městské památkové zóny, které 

nemá opodstatnění. Město hodlá vydat více 

než 20 milionů svých i  evropských peněz 

na tento projekt. Dojde k záboru části parku 

i dětského hřiště, s jehož náhradou projekt 

nepočítá. Pozitivní je pouze to, že vznikne 

nové veřejné WC. Na  tom se patrně shod-

nou všichni občané. Přesto se asi srovnání 

s městečkem Beaujolais, jak o něm píše G. 

Chevallier v novele Zvonokosy, nevyhneme.

Karel Klíma, zastupitel města

HOSTINNÉ ROZŠIŘUJE TŘÍDĚNÝ SBĚR O JEDLÉ TUKY A OLEJE
Zastupitelstvo města vydalo dne 11. 4. 2017 novou obecně závaznou 
vyhlášku č. 2/2017, o stanovení systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a na-
kládání se stavebním odpadem. Podle novelizované vyhlášky jsme 
povinni potupovat od  1. května 2017. Mezi hlavní novinky patří 
sběr jedlých tuků a  olejů do  nádob umístěných na  veřejných pro-
stranstvích i na sběrném dvoře, pytlový sběr plastů od prahu domů 
a možnost ukládání stavebního odpadu na sběrném dvoře.

Třídění všech komodit odpadu má svoje pravidla, proto i třídění ole-
jů, stavebních odpadů a sběr plastu do pytlů má svůj systém.

Jedlé tuky a oleje lze do určených nádob odložit pouze ve vhodném 
obalu – nejlépe v pevně zavřených PET lahvích. Do nádob nepatří 
motorové a minerální oleje, které mají svoje sběrné nádoby pouze 
na sběrném dvoře. Jedlé tuky a oleje lze odkládat do zelených ná-
dob, které lze nalézt na  stanovištích tříděných odpadu na  Sídlišti
u č. p. 720, na parkovišti za prodejnou Coop Tip, před sběrným dvo-
rem a jedna nádoba je umístěna na sběrném dvoře.

Pytlový sběr plastů běží už od  ledna. Žluté pytle s  plastem jsou 
ve svozový den viditelné po celém městě, bohužel občas i poloprázd-
né. Ne zcela plné žluté pytle vám sice ušetří kroky, nikoli ale měst-
ské peníze. Proto vás prosím – žluté pytle předávejte ke svozu pouze 
maximálně naplněné, tím ušetříme náklady na svoz plastů v pytlích.

Stavební odpad lze na  sběrném dvoře odkládat pouze v  množství
cca 200 kg na osobu a rok.

Upozorňujeme, že všechny služby podle OZV jsou určeny pouze pro 
občany. Živnostníci mají povinnost zajistit si služby sami a na svoje 
náklady, obecní systém mohou využívat pouze při zapojení do obec-
ního systému na základě smlouvy uzavřené s městem.

Porušení pravidel dle OZV č. 2/2017, o stanovení systému shroma-
žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem, je považováno 
za přestupek a bude ve správním řízení pokutováno.

Alena Vaňková, Odbor investic a majetku města 

DĚKUJEME ÚČASTNÍKŮM AKCE UKLIĎME ČESKO 
– UKLIĎME HOSTINNÉ

Odpad nahlášený i nenahlášený je tam, kde má být, tedy v kontej-

neru, a my se opět můžeme kochat krásou přírody bez odpadků. 

Na jak dlouho? To je otázka na nás všechny a není pouze řečnic-

ká. Letošní akce Ukliďme Česko – Ukliďme Hostinné se konala 

v sobotu 8. dubna a účastnilo se jí přes 70 osob a z toho minimál-

ně polovina byly děti. To je skvělý výsledek, vážení rodiče a další 

aktivní. Během příprav akce došlo k několika komplikacím, ale 

vše jsme dotáhli do zdárného finále. Rok od roku přibývá pocitu 

jakéhosi zadostiučinění, že je odpadu méně, a má to tedy smysl. 

Zároveň si ale klademe otázky: Je akce potřeba? Bude ještě co 

uklízet? Nechceme o tom rozhodovat sami, přidejte se i vy. Stačí 

se přihlásit do programu Zmapujto.cz a během celého roku z tep-

la domova můžete nahlásit právě objevenou skládku. S tím se pak 

mnohem lépe pracuje. Neodpustíme si poděkování sponzorům 

– firmě Tempo Česko za rukavice a Technickým službám města 

Hostinné za likvidaci pytlů a dalšího odpadu. Místním skautům 

a skautkám a především vám všem, kteří se akce účastníte v den 

celorepublikové akce či „jen“ jako zarytí třídiči domácího či za-

hradního odpadu. No a ještě matce přírodě, která nám k úklidu 

dopřála sluníčko.

Za Hostinné žije! Zdeňka Hejná

UZAVŘENÁ OTEVŘENOST
Již třikrát byly mé zastupitelské příspěvky 

do Zpravodaje pozastaveny s tím, že je tře-

ba k nim vypracovat vyjádření vedení měs-

ta. Je to druh relativizace jiného názoru. 

Předchozí odsouhlasení si vyžadují i smyč-

ky na  infokanále. Vůbec nechci přemýšlet 

o  tom, jaká vyjádření dostávají naši obři, 

když si chtějí popovídat při porciunkulo-

vém půlnočním močení. Mezi roky 1970 

a 1989 se kronika města psala jen na volné 

listy papíru. Po  schválení na  všech úrov-

ních se nesvazovala, ale vkládala se do ige-

litového pytlíku. To pro případ, že se za čas 

ukáže, že situace byla špatně pochopena 

a  stránka se bude muset vyměnit. Taková 

byla doba. Nechci, aby dnes byl kdokoliv 

nucen jednat stejně. Ani dnes nejsme proti 

takovým postupům automaticky chráněni. 

Na  stránce města v  rubrice „závady a ne-

dostatky“ se přestaly podněty občanů ob-

jevovat. Domníval jsem se, že jsou občané 

se vším spokojeni. Není tomu tak. Jen se 

problémy zbytečně nezveřejňují. 

Karel Klíma, zastupitel města
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KAŽDÝ SE NĚKDY MŮŽE DOSTAT DO OBTÍŽNÉ ŽIVOTNÍ SITUACE 
S  cílem zlepšovat podmínky pro život 

svých občanů se Vrchlabí zapojilo do pro-

jektu s názvem Rozvoj regionálního part-

nerství v  sociální oblasti na  území obcí 

Královéhradeckého kraje. 

Jedním z úkolů projektu je propagace so-

ciálních služeb a  sociální práce. V  tomto 

směru se zatím podařilo zřídit veřejnou 

diskusní platformu sociálních služeb, 

která by měla sloužit ke  sdílení dotazů 

a  podnětů, problémů i  návrhů jejich ře-

šení v sociální oblasti. Platforma je zatím 

přístupná pouze z  internetových stránek 

Městského úřadu Vrchlabí, do  budoucna 

by ale mělo vstupních bodů přibývat. Ne-

váhejte tedy diskusi využít. Připomínkuj-

te, stěžujte si, ptejte se na cokoliv se soci-

ální tematikou, odborníci odpovědí.

Za  účelem zlepšení informovanosti o  so-

ciálních službách došlo i k úpravě interne-

tových stránek sociálního a  zdravotního 

odboru města Vrchlabí tak, aby lidé sná-

ze našli svého kontaktního pracovníka, 

důležité formuláře, dokumenty a  vstup 

do zmiňované diskuse. V úpravách infor-

mací na stránkách města Vrchlabí budeme 

postupně pokračovat. Pro město Hostin-

né byl zřízen link na stránkách hostinne.

info v sekci Občan a úřad/Nabídky.

Další novinkou je fakt, že Městský úřad 

Vrchlabí nově zastupuje při uzavírání 

smluv o  sociální službě ty občany ORP 

Vrchlabí, kteří podle lékařského posudku 

nejsou schopni sami jednat a  nemají zá-

konného zástupce.

V následujících měsících bychom vás touto 

cestou chtěli průběžně informovat o  dění 

v sociální oblasti u nás na Vrchlabsku.

Hana Plzáková

koordinátor plánování sociálních služeb

MÁJ JE MĚSÍC LÁSKY
 

Jaké to krásné slovo, LÁSKA! Čisté a vzne-

šené, ale tak mnohoznačné. „Co je to lás-

ka?“ zpívá jedna populární zpěvačka a jiná 

se zase zoufalé ptá, „… zda láska není klam“. 

Téměř v každé písní se o lásce zpívá, opěvují 

ji básníci, bylo o ní napsáno bezpočet knih.

Láska má ovšem i  svoji odvrácenou tvář. 

Na té druhé straně je rozkol, nepochope-

ní, rozbitá manželství, opuštěné děti.

Snad proto, že slovo „láska“ je tak mno-

hoznačné, užívá papež František jiné, stej-

né významem, ale tolik neopotřebované. 

Je to slovo MILOSRDENSTVÍ. „Milosr-

denství chci, ne oběti,“ opakuje Ježíš často 

ve svých kázáních.

Co je to láska? O tom, jaká má láska být, čte-

me v listu sv. Pavla Korintským – 13, 1–13: 

„Láska je trpělivá, laskavá, nezávidí, láska se 

nevychloubá, nehledá svůj prospěch a není 

domýšlivá. Láska nejedná nečestně, nedá se 

vydráždit, nepočítá křivdy, nemá radost ze 

špatnosti, ale vždycky se raduje z pravdy. Ať 

se děje cokoliv, láska vydrží, láska věří, láska 

má naději, láska vytrvá.

Kdybych mluvil všemi jazyky, ale lásky 

bych neměl, jsem jenom dunící kov a zvu-

čící zvon. Kdybych rozuměl všem tajem-

stvím a měl tak velikou víru, že bych hory 

přenášel, ale lásky bych neměl, nejsem nic.“

Láska je nejvyšším darem Božím. On sám 

je LÁSKA čili milosrdenství. Učit se lásce 

je úkolem pro každého z nás na celý život. 

Ať jsme staří, mladí, inteligentní, nebo 

méně chápaví, chudí, nebo bohatí. Ona 

dává celému našemu životu smysl.

Myslím, že této definici lásky se nejvíce 

přibližuje láska našich maminek, jejichž 

svátek budeme slavit o  druhé květnové 

neděli. O lásce nemusíme moc mluvit, ale 

přeji nám všem, abychom o ní přemýšleli, 

aby nám zůstávala v srdci a projevovala se 

i v našem jednání. 

Stanislaw Sikora, farář, děkanství Hostinné

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 5. 2017 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

6. 5. a 7. 5. 2017 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, č.p. 129, Lánov 499 432 298

8. 5. 2017 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

13. 5. a 14. 5. 2017 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

20. 5. a 21. 5. 2017 MUDr. DENTHERA s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

27. 5. a 28. 5. 2017 MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI
Marcel Růžička a Michala Zavřelová

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 1. 5. 2017 oslaví pan Josef Sedláček své 

80. narozeniny. 

Všechno nejlepší, hodně zdravíčka přejí

manželka Eva, děti s rodinami,

vnoučata a pravnoučata.

VZPOMÍNKY
18. května to bude 25 let od  úmrtí mého 

manžela Václava Jahody. Kdo jste ho znali, 

vzpomeňte s námi.

Manželka a děti s rodinami
 

Dne 25. května 2017 uplyne 25 let, kdy nás 

navždy opustil manžel, tatínek, dědeček 

a pradědeček pan Josef Šrůtek z Hostinného. 

Kdo jste ho znali a  měli rádi, věnujte mu 

s námi tichou vzpomínku.

S láskou vzpomíná manželka

a dcery s rodinami.
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VELIKONOČNÍ VÍKEND VE ZNAMENÍ ŠACHU
Na velikonoční víkend připravil šachový 

oddíl TJ Tatran Hostinné dva turnaje pro 

hráče z celého kraje. Tyto turnaje se v na-

šem městě staly již tradicí, a i proto se těší 

velké oblibě. 

V  sobotu vše začalo kláním mladých ša-

chistů. V  prostorách DDM Hostinné se 

sešlo 19 hráčů a hráček z  celého kraje. 

Nejsilnější zastoupení měl domácí oddíl, 

který do turnaje vyslal 6 šachistů a jednu 

šachistku. Turnaj se hrál ve dvou katego-

riích. V  mladší kategorii se sešlo 5 hrá-

čů, a proto se zde hrálo systémem každý 

s každým. Vítězem v této kategorii se stal 

Pavel Kumpošt z  rychnovské Pandy, kte-

rý neprohrál ani jednu partii. Na druhém 

místě se umístila Stela Archlebová z  TJ 

Hronov a na třetím místě skončil Tomáš 

Zikmund z Náchoda. Ve starší kategorii 

hrálo 14 hráčů švýcarským systémem. Po 

těžkém boji na prvních šachovnicích se 

nakonec vítězem stal Lukáš Rybáček z TJ 

Jiskra Hořice v Podkrkonoší, který získal 

o půl bodu více než domácí Štěpán Svobo-

da a o bod více než třetí David Retek z TJ 

LOKO Trutnov. Vítězové si domů odnesli 

medaile a diplomy a každý účastník obdr-

žel věcnou cenu.

V neděli proběhl již 61. ročník Velikonoč-

ního turnaje v bleskovém šachu pořádaný 

jako Memoriál Františka Šoulavého. Ten-

to turnaj byl zároveň hrán jako krajský 

přebor v bleskovém šachu. Turnaje se zú-

častnilo 61 hráčů a z toho 6 hráčů z šacho-

vého oddílu TJ Tatran Hostinné. Všichni 

hráči odehráli celkem 17 partií. Po celý 

den bylo připraveno bohaté občerstvení 

včetně výborného oběda. Vítězem turnaje 

a zároveň krajským přeborníkem se stal 

Jaroslav Flašar z TJ Jiskra Hořice v Podkr-

konoší. Na druhém místě se umístil Jakub 

Šafařík z  TJ Slavia Hradec Králové a na 

třetím místě skončil Aleš Jedlička z oddílu 

2222 SK Polabiny, z.s. Nejlepším hráčem 

z našeho města se stal Petr Buchar, hrající 

za ŠK AD Jičín. Nejlepším hráčem z do-

mácího šachového oddílu se stal Tomáš 

Ulman před Martinem Chárou a Tomá-

šem Kalocsaiem. Všichni účastníci turna-

je obdrželi hodnotné věcné ceny.

Letošní ročník se ovšem od minulých 

v něčem podstatném lišil. Tentokrát došlo 

ke změně na pozici ředitele turnaje. Loň-

ský jubilejní 60. ročník byl posledním, 

kterému dělal ředitele pan Jiří Svoboda. 

Chtěl bych mu touto cestou velmi podě-

kovat za udržení tradice našeho klubu a za 

profesionální přípravu turnaje v minulých 

letech. Děkuji.

Na závěr bych rád poděkoval všem našim 

sponzorům a podporovatelům, jmenovitě 

městu Hostinné, Královéhradeckému kra-

ji, řeznictví U Vražiče, restauraci U Soud-

ku, restauraci U Bicana, DDM Hostinné, 

Petru Chmelíkovi a všem členům šacho-

vého oddílu TJ Tatran Hostinné.

Za šachový oddíl TJ Tatran Hostinné

Tomáš Ulman

PROJEKT VZDĚLÁVÁNÍ PRAXÍ ZNAMENÁ PRO ÚČASTNÍKY VĚTŠÍ ŠANCI
NA PRACOVNÍM TRHU A PRO FIRMY PŘÍLEŽITOST KOMPENZOVAT

SI NÁKLADY ZA ZAŠKOLENÍ POTENCIONÁLNÍHO ZAMĚSTNANCE 
Projekt Vzdělávání praxí propojuje zájemce, kteří chtějí zís-

kat nové znalosti a  zkušenosti v  reálném pracovním prostředí, 

a na druhé straně firmy, které si chtějí prostřednictvím nabíze-

ných praxí (stáží) nezávazně a  s  finanční podporou otestovat 

a zaškolit potencionální zaměstnance.  

Účastníky projektu mohou být lidé starší 15 let, kteří jsou ucha-

zeči o zaměstnání, rodiče na/po rodičovské dovolené, nízkokva-

lifikovaní nebo lidé ve věku nad 50 let. Poskytovatelem praxí se 

mohou stát právnické osoby nebo OSVČ ať už z  komerčního 

nebo neziskového sektoru.

Účastníci si vybírají z nabízených pozic jednotlivých firem, kte-

ré se do  projektu přihlásily. Samotná praxe je pak v  délce 1-6 

měsíců dle vybrané pozice. A  vybírat je možné opravdu z  vel-

kého spektra oborů, jedná se např. o  pozice v  administrativní, 

ekonomické nebo strojírenské oblasti, ale také pozice v  rámci 

zemědělství, cestovního ruchu, stavebnictví, informačních tech-

nologií, marketingu a reklamy a mnoha dalších. Po celou dobu 

praxe účastníka provází zkušený a zaškolený zaměstnanec dané 

firmy, tzv. mentor. 

Účast v  projektu není nijak zpoplatněna, naopak přináší jak 

účastníkům, tak firmám řadu výhod. Pro účastníky je to zejména 

možnost prohloubení si dosavadních znalostí, získání praktic-

kých zkušeností a v neposlední řadě případnou možnost uplat-

nění se v dané firmě. Firmy si účastí v projektu mohou vyzkoušet 

potencionálního zaměstnance v praxi, ověřit si mentorské schop-

nosti svých zaměstnanců a získat finanční kompenzaci vynalože-

ných nákladů.

V případě zájmu je Vám k dispozici regionální projektová mana-

žerka, která Vám ráda a bezplatně poskytne veškeré informace, 

které s  projektem souvisí, zodpoví případné dotazy a  pomůže 

Vám s registrací. 

Pavla Merková, regionální manažer pro Královéhradecký kraj 

Tel.: 770 102 817, email.: pavla.merkova@fdv.cz

Pro další informace můžete navštívit stránky

www.vzdelavanipraxi.cz nebo facebook.com/vzdelavanipraxi.

Projekt je realizován Fondem dalšího vzdělávání, příspěvkovou 

organizací Ministerstva práce a  sociálních věcí a  je financován 

z  Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního 

programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.
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MATURITNÍ PLES ZAPLNIL HALU TECHTEXU

Začátkem března obsadili halu Techtexu 
žáci, učitelé, absolventi a přátelé Gymná-
zia a SOŠ v Hostinném. Po měsících pří-
prav totiž nastal den, kdy se zde již podru-
hé uskutečnil maturitní ples školy.
Stovky návštěvníků se mohly přesvědčit, 

že i tentokrát organizátoři plesu nenechali 
nic náhodě, a  vše proběhlo ke  spokoje-
nosti všech hostů. K poslechu a tanci za-
hrála oblíbená kapela Levou rukou band. 
Atmosféra se nesla, alespoň co se módy 
týče, v  duchu amerického filmu Velký 
Gatsby. Po slavnostním zahájení plesu na-
stal očekávaný nástup maturantek a  šer-
pování. Zpestřením byla pro návštěvníky 
plesu nevšední bike trialová show, bohatá 
tombola a  dražba krásných dortů. Podě-
kování patří všem hostům, pořadatelům, 
sponzorům tomboly a provozovateli haly. 
Maturantkám z  oktávy a  4. S  přejeme 
hodně sil k úspěšnému zakončení studia. 

Martin Vlášek, ředitel školy

VE 2. KOLE VLASTNÍ PŘIJÍMAČKY.
ŠANCE STUDOVAT GYMNÁZIUM NEBO 

VYSOCE UPLATNITELNÝ OBOR JE STÁLE
Nepovedly se vám přijímačky podle vašich představ? Nebo jste nenašli 

odvahu k  nim jít? Ještě máte šanci! Gymnázium a  SOŠ Hostinné vy-

hlásí v květnu 2. kolo přijímacího řízení. To bude vyhlášeno pro obor 

sociální činnost, který nabízí maturitu bez matematiky a vzdělání pro 

vysoce uplatnitelnou profesi, a také pro kvintu gymnázia s všeobecnou 

přípravou pro další vzdělávání. S velkou pravděpodobností se bude dal-

ší kolo týkat také zájemců z  5. tříd ZŠ o  primu gymnázia. Ve  2. kole 

již nebudou žáci plnit jednotné přijímací zkoušky, ale zkoušky zadá-

vané ředitelem školy. Kritéria a obsah přijímacích zkoušek naleznete 

na webových stránkách školy – www.gymhost.cz. 

Martin Vlášek, ředitel školy

PO ŠKOLE SKÁKAL KLOKAN,
TEN MATEMATICKÝ

Žáci gymnázia se v březnu tradičně zúčastnili Mate-

matického klokana. Do soutěže v logickém uvažování 

se zapojili žáci téměř všech ročníků gymnázia. Nej-

větší účast byla v kategorii Benjamínů, které se účast-

ní žáci primy a  sekundy, a v kategorii Juniorů, která 

je určena pro žáky kvinty a sexty. Na stupních vítězů 

se v   kategorii Benjamín umístili Michal Roštejnský, 

Vojtěch Švaříček a  Vít Sixta, v  kategorii Juniorů se 

na  „bednu“ dostali Štěpán Svoboda, Matyáš Klázar 

a Jakub Ciler. Všem gratulujeme, ostatním děkujeme 

za účast a těšíme se zase za rok.

Zuzana Štefanová, učitelka

TEORETICKOU VÝUKU DOPLNILA PRAXE
V únoru se třídy 2. a 3. ročníku SOŠ zú-

častnily dvou zajímavých exkurzí. Nej-

dříve žáci 3. ročníku navštívili Hospic 

Anežky České v Červeném Kostelci, kte-

rý vznikl jako vůbec první hospic v České 

republice. Prohlédli jsme si celé zařízení 

a  získali nové informace. Mnohé pře-

kvapilo, že i  přes skutečnost, že zařízení 

poskytuje služby lidem na sklonku svého 

života (průměrná délka pobytu uživate-

lů je 14 dní), nepanuje tu žádná ponu-

rá atmosféra, ale milé přijetí a  pohoda. 

Poté jsme popojeli do České Skalice, kde 

jsme se seznámili se službami Domova 

Na Třešňovce. Domov nabízí služby dvě-

ma odlišným skupinám uživatelů, a to se-

niorům a  dospělým ženám s  mentálním 

postižením. Dozvěděli jsme se, že domov 

pro osoby s postižením již zcela nesplňuje 

požadavky doby na kvalitu služby, a pro-

to ho v blízké budoucnosti čekají nemalé 

změny a částečně i přestavba.

V následujícím týdnu žáci 2. a 3. ročníku 

společně zajeli do  Trutnova zjistit, jaké 

služby nabízí organizace RIAPS, která 

je součástí Sdružení ozdravoven a  léče-

ben okresu Trutnov. Název RIAPS na-

bízí více možností výkladu: Regionální 

institut ambulantních psychosociálních 

služeb nebo „rychlá, intenzivní a  přá-

telská služba“. Výhodou RIAPSu je, že 

nabízí více služeb, které se mohou vzá-

jemně doplňovat dle potřeb uživatelů. 

Prohlédli jsme si Kontaktní centrum, 

které nabízí také terénní služby a  jehož 

cílovou skupinou jsou především oso-

by závislé na  návykových látkách. Dále 

SHELTER, což je nízkoprahové zaříze-

ní pro děti a mládež. Hlavní náplní této 

služby je bezpečné trávení volného času 

a  nabídka rady či pomoci dětem, které 

doma nežijí v optimálních podmínkách. 

Poslední službou, kterou jsme navštívili, 

byl stacionář RIAPS. Ten nabízí denní 

služby dospělým osobám s  duševním 

onemocněním. 

Ani žáci 1. ročníku SOŠ nezůstali poza-

du. V  polovině března jeli do  Vrchlabí, 

kde jejich cílem byla dvě zcela odlišná 

zařízení, dětský domov a domov pro se-

niory. V dětském domově žáky mile pře-

kvapilo útulné prostředí a  skutečnost, 

že děti zde bydlí ve  třech samostatných 

bytových jednotkách, které vypadají 

jako byt pro trochu početnější rodinu. 

V domově pro seniory jsme si i společně 

s uživateli zazpívali.

Děkujeme všem zařízením za  milé při-

jetí, možnost podívat se, jaká je praxe, 

a  v  neposlední řadě děkujeme za  čas 

a ochotu zaměstnanců všech zmíněných 

zařízení.

Eva Sedláčková, Doubrava Dřízhalová 

učitelky
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OZNÁMENÍ
ředitelka Mateřské školy v Hostinném

vyhlašuje

 v souladu s § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon),

ZÁPIS DO MŠ

na školní rok 2017/2018

ve dnech 10. a 11. 5. 2017 od 7.30 do 16.30 hod.

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku)

Kritéria k přijetí

K předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímá:

1. dítě, které před začátkem školního roku 2017/2018 dosáh-

ne nejméně čtvrtého roku věku, podle věku od nejstarších 

po nejmladší,

2. dítě, které má trvalý pobyt v příslušném školním obvodu,

tj. z Hostinného, z Klášterské Lhoty a z Čermné,

3. dítě, které je uvedeno na seznamu poskytnutém Městským 

úřadem Hostinné, Obecním úřadem Klášterská Lhota 

a Obecním úřadem Čermná,

4. dítě do třídy podle § 16 odst. 9 školského zákona do méně 

početného kolektivu dětí na základě doporučení poraden-

ského zařízení, které má trvalý pobyt v příslušném školním 

obvodu, tj. v Hostinném, v Klášterské Lhotě a v Čermné, 

5. do výše nejvyššího povoleného počtu uvedeného ve škol-

ském rejstříku. Od školního roku 2017/2018 bude přijímá-

no 54 dětí. V případě přijetí dítěte s příznačným podpůr-

ným opatřením třetího až pátého stupně se počet přijatých 

dětí bude snižovat.

Podle stanovených kritérií bude postupováno při rozhodo-

vání o  přijetí dítěte k  předškolnímu vzdělávání v  mateřské 

škole v  případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými 

zástupci dětí o  přijetí překročí stanovenou kapacitu maxi-

málního počtu dětí pro mateřskou školu.

S sebou přineste:

• potvrzení od lékaře, že se dítě mladší 5 let podrobilo stano-

venému pravidelnému očkování, 

• rodný list dítěte,

• občanský průkaz žadatele.

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Již 21. ročník Českého dne proti rakovi-

ně – Květinového dne proběhne celore-

publikově 10. května 2017. V Hostinném 

bude pod záštitou žákovského parlamentu

Základní školy Karla Klíče Hostinné. 

Děti si mohou v tento den zakoupit žlutý 

kvítek měsíčku lékařského za příspěvek 

20 Kč. Výtěžek letošní sbírky bude věno-

ván na prevenci, výzkum a léčbu nádoro-

vých onemocnění hlavy a krku, tedy ORL 

nádorů.

Veřejnost si může kvítky zakoupit v info-

centru na náměstí. Prodej kvítků je ome-

zen pouze na jeden den.

Děkujeme všem, kteří přispějí a podpoří dobrou věc! 

H. Jiřičková, garant akce

Inzerce
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NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY, NOVÉ LOGO A ZMĚNY NA ZŠ
Po  březnovém spuštění nového školní-

ho evidenčního programu EDOOKIT, 

který nahradil stávajícího BAKALÁŘE, 

jsme v dubnu 2017 slavnostně zprovoznili 

i  nové profesionálně zpracované webové 

stránky a  nové logo školy. Stránky a  gra-

fický návrh loga zpracovala firma wpj s.r.o. 

z Vrchlabí a desítky hodin na korekturách 

a  jejich postupném „naplňování“ tráví 

po nocích školní „ajťák“ pan učitel Kubík. 

Ve spolupráci s další vrchlabskou firmou 

T5 pracujeme na  zlepšení zabezpečení 

vnitřních prostor budovy pro 2. stupeň ZŠ 

v ulici B. Němcové. Věříme, že systém či-

del u vstupů a na chodbách odradí všech-

ny nenechavce a případné nezvané hosty. 

Na budově pro 1. stupeň ZŠ se s námi po-

malu loučí náš 21 let starý výtah. V brzké 

době bude nepříjemná odstávka a  nutná 

oprava ložisek a výměna čepu. O prázdni-

nách potom GO celého výtahu. 

Školní družina se pustila do malování cho-

deb v přízemí budovy. DDM zase instaluje 

bezpečnostní sítě na  celém schodišti bu-

dovy. Zahrada se začíná zelenat novou 

travičkou, ale ještě měsíc až dva potrvá, 

než se vytvoří stabilní travní koberec pro 

venkovní hrátky našich nejmenších.

O  prázdninách chceme ve  spolupráci 

s  městem kompletně opravit šest dalších 

učeben na  2. stupni školy a  vymalovat 

barevně chodby a  třídy ve  dvou patrech 

na 1. stupni ZŠ. V družině zahájíme práce 

na znovuobnovení sálu pohybové výchovy 

pro žáky ŠD, DDM i pro místní mateřskou 

školu. Pan ředitel gymnázia nám navíc slí-

bil nechat vymalovat i všechny šatny na 1. 

stupni! Vše chceme zrealizovat tak, aby 

výuka ve  škole a aktivity ŠD a DDM ne-

byly úpravami omezeny. Rádi bychom fi-

nišovali, aby výuka ve zrekonstruovaných 

prostorách započala hned první školní 

den, který letos připadá na  4. září 2017.

Na  „dva roky prázdnin“ si v  Hostinném 

musíte nechat zajít chuť!

Jaroslav Sogel, ředitel

ZŠ Karla Klíče Hostinné

SETKÁNÍ DĚTÍ S POLICIÍ ČR A BESIPEM
Dne 3. dubna 2017 pozvali děti z mateřských škol do městského 

parku v Hostinném policisté nprap. Josef Harantík a nprap. David 

Sever z Dopravního inspektorátu v Trutnově a paní Lada Kociáno-

vá z BESIPu. Útvar BESIP se zabývá metodikou dopravní výchovy 

dětí. Součástí je taktéž kategorie nejmladších účastníků provozu.

Policisté přijeli s  plně vybavenou technikou, kterou předvedli, 

a následně si ji děti vyzkoušely. Zajímavostí bylo hlášení do vy-

sílačky, vyzkoušení pout, kolečko na měření vzdálenosti, obušek 

a zastavovací terč. Vybavení vozů si se zájmem také prohlédly.

Paní Kociánová připravila několik stanovišť, děti měly za  úkol 

najít na obrázku vhodné oblečení do silničního provozu za tmy 

a  ve  dne. Nechybělo ani doplnění bezpečnostních prvků, které 

kolo musí mít. 

Na stanovené trase jezdily na odstrkovadlech a tříkolkách, pozná-

valy dopravní značky, dodržovaly směr v pravém jízdním pruhu 

a učily se pravidla silničního provozu. Zde pomáhal s dodržování 

pravidel strážník Městské policie Hostinné Dominik Puš.

Každé dítě si z této akce odneslo reflexní pásek, do mateřské ško-

ly omalovánky a dopravní značky. 

Děkujeme všem pracovníkům dopravního inspektorátu, BESIPu 

a městské policie za pěknou a poučnou akci. Těšíme se na další 

spolupráci. 

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné
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SOUTĚŽNÍ AKCE STŘEDNÍ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLUNEČNÍ
Duben je měsíc oborových soutěží: 

Dřevoobory

Střední škola a  Základní škola Sluneční 

pořádala již pátý ročník soutěže „Necho-

dím sem zbytečně“. V soutěži pro „dřevo-

obory“ se zúčastnilo pět domácích týmů 

a  čtyři týmy hostů z  oborů obdobného 

typu z  celé republiky. Jmenovitě se zú-

častnily výpravy ze Střední odborné školy 

stavební a technické Ústí nad Labem, Od-

borného učiliště a  Praktické školy Brno, 

Střední školy pro žáky se sluchovým po-

stižením Hradec Králové a  Odborného 

učiliště Chroustovice.

Z  dubových polotovarů měly dvoučlenné 

týmy podle výkresové dokumentace zhoto-

vit krabičku s příčkou. Družstva se zadané-

ho úkolu chopila po svém a odborná komise 

měla možnost seřadit výrobky od nejlepší-

ho k… Z  této zatěžkávací zkoušky vzešlo 

několik zdařilých krabiček, ale i  výrobky, 

kde nedostatky vidět byly. Jak řekl odbor-

ník z praxe pan Mach, „někde se dařilo více 

a někde méně“. Soutěž je připravována tak, 

aby se jí mohli účastnit žáci všech ročníků 

a různých oborů – truhláři, tesaři i dřevaři 

kategorie E spadající do  speciálního škol-

ství. Tito lidé s  handicapy nežijí zbytečně 

a ani nechodí do speciálních škol zbytečně 

a  individuální rozvíjení každého z nich až 

k jeho limitům je účelné. Na prvním místě 

se umístili neslyšící žáci z  hradecké školy, 

na druhém žáci z téchroustovické a teprve 

třetí místo se povedlo získat domácí dvojici 

Radek Panny a Radek Zábrodský z Hostin-

ného. Velkou motivací být co nejlepší bylo 

získání několika kufříkových sad nářadí 

od narexcz.cz. Jak říkal jeden ze sponzorů 

Jan Šír: „To by mohly být ceny, které sou-

těžícím vydrží na celý život.“ Pro první tři 

místa byly přímo v dílnách školy zhotoveny 

pamětní trofeje a pro všechny účastníky di-

plomy podepsané ředitelem školy. Diplom 

formátu A4 se skládá ze dvou identických 

částí a je na soutěžících, aby si ho sami pře-

střihli, a každý z  týmu má pak svou polo-

vinu a místo střihu připomíná to, že na vý-

sledku s někým spolupracoval.

Tento projekt zapojil v  podstatě celou 

školu. Obory provozní služby a ubytovací 

a  stravovací služby připravily příjemnou 

svačinku pro soutěžící a ti, co nesoutěžili, 

podpořili soutěž jako diváci.

1. Skála/Hop z hradecké školy

2. Myšák/Bilaňuk z chroustovické školy

3. Panny/Zábrodský, dom. tým z Hostinného

A dalších šest týmů.

Karel Musil, učitel odborných předmětů 

Knihařské práce

V pátém ročníku soutěže knihařské soutě-

že „Nechodím sem zbytečně´“ 2017 se se-

šlo 8 žáků oboru knihařské práce. Soutěž 

proběhla jako každý rok v dílnách odbor-

ného výcviku současně se soutěží truhlář-

ských oborů. Soutěž měla dvě kategorie, 

první ročník byl samostatně, druhý a tře-

tí společně. Průběh soutěže popsal žák

2. ročníku Pavel Šenk:

„Pokud mám mluvit za  druhý ročník kni-

hařské práce, tak my jsme měli za čtyři hodi-

ny vyrobit lepenkovou krabici s  přepážkou 

a víkem, polepit ji papírem. Celkem mi spa-

dl kámen ze srdce, že to nebylo do plátna, já 

jakožto úplný „matla“ bych to hned upatlal. 

A  nyní jsme započali výrobu krabice. De-

vátá hodina odbila a  nás čekalo občerstve-

ní se svačinou, kterou nám připravili žáci 

prvního a druhého ročníku oboru provozní 

služby. Svačina se skládala z  čokoládové-

ho perníku doplněného slaným i  sladkým 

štrúdlem. K pití byl čaj a káva. Ihned po sva-

čině jsme šli opět pokračovat v  krasojízdě. 

Nějak kolem jedenácté hodiny jsem měl vý-

robek hotov. Co se týče hodnocení, skončil 

jsem na třetím místě, o které jsem se podělil 

s Bárou Hejzlarovou, na druhém Eliška Ko-

brlová a  na  prvním místě Marie Kuťková, 

což byly dvě konkurentky, které spolu bojo-

valy o první místo. Soutěž se mi líbila.“ 

Další místa již doplním sama, u  prvního 

ročníku byla na  prvním místě Denisa Je-

línková, druhé místo obsadil Antonín Rác. 

Všem výhercům i zúčastněným přišel gra-

tulovat pan ředitel Střední školy a Základní 

školy Sluneční Hostinné Mgr. Zbyněk Rek 

spolu se zástupkyní Mgr.  Irenou Mračko-

vou. Skupinu gratulantů doplnila i  třídní 

učitelka Mgr. Markéta Jindrová spolu s paní 

Annou Kuželovou, odbornicí z praxe.

Ceny byly předány a  ještě jednou děku-

ji našim sponzorům Knihkupectví K  & T 

M. Krumlová Vrchlabí; HOBBY G s.r.o., 

Vrchlabí; www.vceldashop.cz, Trutnov. 

Děkuji také kolegyním z  provozních slu-

žeb za  skvělé občerstvení a  žákům z  naší 

základní školy za povzbuzení soutěžících.

Za kolektiv učitelek oboru knihařské práce 

Marie Janoušková ve spolupráci

s Pavlem Šenkem

A  z  Hostinného vyjeli prezentovat svůj 

um kuchaři

Na  konci března vyjeli 4 studenti oboru 

stravovací a  ubytovací služby reprezento-

vat naši školu na kuchařskou soutěž „Srdce 

na talíři“, která se konala v Městci Králové. 

Úkolem bylo připravit libovolnou svači-

novou bagetu a  slavnostně prostřít sva-

tební tabuli. Ač nedosáhli na první příčky, 

velmi děkujeme za  vzornou reprezentaci 

školy Matěji Kvasničkovi, Jakubu Plískovi, 

Václavu Purmannovi a Martinu Šikulovi.

Začátek dubna patřil Věře Husárové, Kris-

týně Iličové a  Matěji Kvasničkovi, taktéž 

z oboru stravovací a ubytovací služby, kte-

ří v Hradci Králové na soutěži „Kuchařské 

dovednosti“ vybojovali za své čtyřchodové 

jarní menu krásné druhé místo, a naše škola 

jim tímto ke krásnému úspěchu gratuluje.

Klára Rothová, učitelka odborných

předmětů SŠ a ZŠ Sluneční
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VELIKONOČNÍ TURNAJ VE FLORBALU PRO ŽÁKY ZŠ SE KONAL VE DNECH 10.–11. 4. 2017
V Městské sportovní hale v Hostinném se ve dnech 10.–11. 4. 2017

konal již V. ročník tradičního Velikonočního turnaje ve florba-

lu, který pořádá Základní škola Karla Klíče Hostinné pro žáky 

své školy. 

Dne 10. 4. 2017 si zahrál o pohár II. stupeň, kde o umístění rozho-

dovaly nejen prodloužené zápasy, ale i nájezdy, které určily vítěze. 

Napínavé zápasy sledovali fanoušci v  podobě spolužáků a  pří-

buzných, kteří týmu, jemuž fandili, dodávali energii. Nakonec se 

po napínavých zápasech na prvním místě umístila 8. A, na dru-

hém místě se překvapivě i nečekaně umístili nováčci na druhém 

stupni, a to třída 6. B, a na třetím místě se umístila 7. A. 

Dne 11. 4. 2017 si zahrál o pohár I. stupeň, kde byly celkem dvě 

kategorie – 2. a 3. třídy a 4. a 5. třídy. V první kategorii celkové 

prvenství obhájila z loňska třída 3. C, druhá byla 3. B a třetí byla 

3. A. Ve starší kategorii si to o vítězství rozdali páťáci. První byla 

5. A před 5. B a třetí místo vybojovala 4. A. 

Všem výhercům gratulujeme. Dále se sluší poděkovat všem uči-

telům a  vedení školy za  uspořádání této akce a  také za  ochotu 

v tyto dny. Velký dík patří paní učitelce M. Dobiášové za organi-

zaci dvoudenní akce.

Zapsal a nafotil K. Jenšovský z 8. B

ZVEME VÁS NA POCHOD KARLA KLÍČE
Klub českých turistů, odbor Hostinné, pořádá v sobotu 20. květ-

na 2017 42. ročník Pochodu Karla Klíče, na který si vás dovoluje 

co nejsrdečněji pozvat. Pro pěší turisty budou připraveny trasy 

v délce 12, 24 a 36 km, pro cyklisty potom v délce 20, 40 a 60 km.

Start bude tradičně od restaurace U Bicana v době od 7.00 hodin 

do 10.00 hodin, cíl na stejném místě do 17.00 hodin. Startovné je 

20 Kč, členové KČT, děti do 15 let a senioři nad 62 let 10 Kč. Sou-

částí pochodu bude i  dětská trasa s  místem startu v  Městském 

parku v době od 9.00 hodin do 11.00 hodin, místo cíle je zatím 

tajné, dosažení cíle do 15.00 hodin. Startovné dobrovolné. Děti 

budou mít možnost opékání uzeniny na ohni.

Pořadatel si vyhrazuje právo na  změnu délky tras v  závislosti 

na podmínkách v době konání akce. Přijďte se projít a provětrat 

v jarní přírodě našeho okolí.

Miroslav Halama, za pořadatele z KČT

TOP –  AKCE V OKOLÍ
1. 5. Hradec Králové – Masarykovo nám. Středoevropský jazzový most – festival jazzové hudby

5.– 7.5. Česká Skalice – zámek v Ratibořicích
Soirée u vévodkyně za svitu svítící – budete mít možnost spatřit zámecké interiéry

osvětlené tak, jak je vídali jejich obyvatelé před 200 lety

7. 5. Jičín – Cvičák U Matějáku 
Psí festival – zajímavé přednášky, ukázky psích sportů, bohatá tombola,

napínavé soutěže, stánky s originálními produkty apod.

8. 5. Vrchlabí – Kulturní dům Střelnice Chvála bláznovství – divadelní představení s příběhem dvou přátel Ellinga a Kjella Bjarna

10. 5. Trutnov – spol. centrum Uffo
Poslední recitál - Marta Kubišová se loučí… – legendární zpěvačka se rozhodla,

že v roce 2017 ve svých pětasedmdesáti letech ukončí pěveckou kariéru

13. 5. Jilemnice  Májový jarmark – bohatý celodenní kulturní program pro děti i dospělé

13. 5. Trutnov Setkání vojenských vozidel Stachelberg –  projížďky kolovými pásovými vozidly

13.–14. 5. Pec pod Sněžkou Bike víkend 2017 – již po osmé se nejlepší domácí bikeři utkají se zahraniční konkurencí

17. 5. Trutnov – spol. centrum Uffo Osudy dobrého vojáka Švejka – tři díly českého románu v kabaretní podobě

21. 5. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Michal je pajdulák – Pragokoncert uvádí dětské představení Michala Nesvadby

27. 5. Pec pod Sněžkou Na Sněžku pro Pavlínku – jubilejní pátý ročník charitativního výstupu na Sněžku

31. 5. – 4. 6. Trutnov – spol. centrum Uffo CIRK-UFF – 7. ročník mezinárodního festivalu nového cirkusu
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DALŠÍ AKCE V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA
V současné době připravujeme ve spolupráci s populární zpěvačkou Evou Pilarovou 

a paní Helenou Štefanovou výstavu jejich fotografií, nazvanou FOTOOBRÁZKY.

Zde se můžete prozatím seznámit s tím, kdy, jak a proč s fotografováním obě začaly, 

kde všude vystavovaly a další zajímavosti o jejich tvorbě.

O FOTOGRAFOVÁNÍ

– EVA PILAROVÁ

Prvně jsem se zmocnila tatínkova fotoapa-

rátu, když mi bylo zhruba šest let. Výsledek 

nic moc, namísto komplet tatínka jen jeho 

nohy. Další pokusy už byly poněkud úspěš-

nější. Stabilně jsem začala fotografovat před 

čtvrt stoletím, nejprve rodinné fotografie, 

a když se i pro mě otevřely hranice do celého 

světa, fotila jsem exotické krajiny, vzdálená 

města, západy slunce nad mořem, nádher-

nou Havaj, klokany v Austrálii apod.

Velkým zlomem bylo zakoupení digitálního 

fotoaparátu a setkání v ateliéru s fotografem 

panem Josefem Loudou. Fotil mě tehdy pro 

televizní časopis, výsledek se mi líbil, ale 

vytkla jsem mu, že vzhledem k mému věku 

mohlo být pozadí světlejší, že to omlazuje. 

„Žádný problém,“ pravil pan Louda, klik-

nul párkrát myší a  na  počítači se objevilo 

světlé pozadí. Doma jsem se pak podívala, 

jestli mám ve  svém počítači podobné zaří-

zení, našla jsem „cosi“, co dělalo s  fotkami 

divy (slovo „cosi“ píšu záměrně, protože pan 

Louda mně poradil, abych nikdy nikomu 

neřekla, jaký program k upravování fotogra-

fií používám). A byla jsem ztracená. Desítky 

hodin jsem vysedávala u  počítače a  upra-

vovala fotografie. Když jsem se pochlubila 

s  výsledkem svému manželovi, trochu roz-

pačitě podotknul: „Tak to se bude líbit ako-

rát panu profesoru Knížákovi a  tobě.“ Tak 

moc mu to připadalo moderní. 

Ale moje výtvory přece jen pár lidí zauja-

ly a  já měla v  knihkupectví Kanzelsberger 

v Praze na Václavském náměstí v roce 2005 

svoji první výstavu. Na tu přivedl pan Louda 

svého kamaráda, výtvarníka Jana Brabence. 

Pan Brabenec žije ve Vídni a má tam galerii. 

Nabídl mi, abych vystavovala i u něho. Pode-

zřívavě jsem se rozhlížela, kde je skrytá ka-

mera, ale nabídka byla 

míněna vážně. Obráz-

ky měly úspěch a od  té 

doby mám za sebou už 

celou řadu samostat-

ných výstav v  českých 

a  moravských městech. 

Z  těch zahraničních je 

to vedle zmíněné Vídně 

ještě Moskva, Doněck, 

Bratislava a Berlín. Jed-

na fotografie v  rámci 

výstavy „Múza očima 

múz“ visela i  v  galerii 

v  Chicagu. Tou múzou 

je skvělá harfenistka 

paní Zbyňka Šolcová a  vedle skutečných 

skvělých fotografek světových jmen bylo tam 

i  moje „dílko“. A  za  to 

zase může pan Louda. 

Ještě musím dodat, že 

fotografové, kteří sami 

vystavují a  publiku-

jí, jsou k  mým fotkám 

shovívaví, tu poradí, tu 

pochválí, tu významně 

mlčí. Ti, kteří nevysta-

vují a  nepublikují, za-

tracují mě. Dokonce mi 

jeden napsal, jak můžu 

takový paskvil vystavo-

vat dokonce i  v  zahra-

ničí, že ho to vytočilo 

do bezvědomí. Odepsa-

la jsem mu, že nechápu, proč se nechá vyto-

čit zpěvačkou, a ještě k tomu blondýnou. Pak 

už se neozval. 

Kromě samostatných výstav vystavuji spo-

lečně s fotografkou Helenou Štefanovou. 

O FOTOGRAFOVÁNÍ

– HELENA ŠTEFANOVÁ

Svůj první fotoaparát jsem si koupila téměř 

před půl stoletím. Jela jsem, tenkrát na  vy-

sněnou zahraniční dovolenou do  tehdejší 

Jugoslávie. Takové vytoužené zážitky jsem 

si přála zachovat. Navštívila jsem vetešnic-

tví, něco jako dnešní bazar, a koupila jsem 

si ten nejlevnější – za  celých 200 Kč. Takto 

vybavena jsem se stala velkou fotografkou 

a  zdokumentovala jsem celou dovolenou. 

Po  návratu jsem se shodou okolností do-

zvěděla, že na  jedné brněnské vysoké škole 

hledají dokumentaristku. Povzbuzena prv-

ním úspěchem a  vyzbrojena drzostí mládí 

jsem se do  konkurzu přihlásila. Měla jsem 

štěstí, vzali mě. Začala jsem pronikat do tajů 

fotografování, poznala jsem, co je to černá 

komora, alchymie vyvolávání černobílých 

filmů a černobílých fotografií. Dlouho jsem 

však v temné komoře nezůstala. Zlákalo mě 

něco úplně nového. Začínaly první sálové po-

čítače a já přešla na katedru matematických 

strojů. Ale fotografování jsem neopustila, to 

nešlo, jak jednou začnete, už vás to nepustí. 

Začala jsem dělat fotoreportáže z konferen-

cí, seminářů, nakonec i  z  rodinných oslav 

svých i  mých kolegů. Zúčastňovala jsem se 

amatérských fotografických soutěží, kde 

jsem i několikrát vyhrála. Soukromý archiv 

narůstal a při pořízení digitálního fotoapa-

rátu jsem fotografie začala ukládat do počí-

tače. Prohlížení většího množství fotografií 

tak bylo podstatně rychlejší a jednodušší. Při 

společném prohlížení se sestřenicí Evou nás 

napadlo, že bychom mohly udělat nějakou 

společnou výstavu. Doposud jsem fotografo-

vala pouze realitu, zatímco Eva fotografiím 

dává další – umělecký – rozměr. Aby výstava 

měla společného ducha, začala jsem zkoušet 

svoje fotografie, převážně květiny či motý-

ly, také počítačově upravovat. Spojovacím 

prvkem výstavy FOTOOBRÁZKY jsou naše 

společné fotografie. Mým úkolem je pořídit 

fotografie z  města, kde výstavu pořádáme, 

a Eva je potom „umělecky“ zpracuje. Pak jen 

doufáme, že se fotografie budou líbit, udělají 

vám radost a potěšení, tak jako nám.

Vernisáž proběhne dne 15. června 2017 

od  17 hod.  a   výstava  potr vá  do

15. srpna 2017.

Zveme všechny příznivce umění na zcela 

určitě neobvyklé a nevšedním způsobem 

zpracované fotografie dvou pozoruhod-

ných osobností.

Karel Korba & Antonín Rozkoš

organizátoři



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 5. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

FANCLUB SPARTA PRAHA
POBOČKA HOSTINNÉ  pořádá

hřiště TATRANU Hostinné - sobota 13.5. 2017 - začínáme ve 14 hodin
PROGRAM PRO DOSPĚLÉ:
14.00  slavnostní zahájení
                  (slovo zástupce města a slovo předsedy Fanclubu Sparta)

              vystoupení  mažoretek Isabell
14.30  utkání dívek Fanclubu Sparta

DERBY MÍSTNÍCH FANCLUBŮ SPARTY A SLÁVIE
15.30  utkání kategorie nad 35 let
16.45  utkání kategorie do 35 let

PROGRAM PRO DĚTI: PROBÍHÁ SOUBĚŽNĚ OD 14.00

Hry, soutěže a zábava po celé odpoledne  překážková
dráha  fotbalové dovednosti  běžecká a rychlostní klání
 hrátky s míčem anebo pohyb jen tak - pro zdraví  před-

stavení činnosti mladých hasičů  nábor nových členů 
jízdy na čtyřkolce  informace o činnosti Fanclubu Sparta
pro děti  dárky a suvenýry od Sparty Praha  závěrem
překvapení z nebe  po celý den spousta dárků a dobrot.
Těšíme se na Vás !!!

19.00 slavnostní zakončení - akce v Restauraci u Bicana (občerstvení, reprodukovaná hudba)
PO CELÉ ODPOLEDNE ZAJIŠTĚNO OBČERSTVENÍ V KIOSKU SALAŠ

SPARŤANSKÉ ODPOLEDNE
PRO VŠECHNY aneb

zábava pro děti - odpočinek pro dospělé

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - KVĚTEN
  15. 3.–14. 5.

Putování za duhou
2. ročník výstavy dětských prací

Františkánský klášter

  1. 5.

Dopravní výchova
jízdy v parku – zábavná akce pro děti 

pořádaná pod patronátem ZŠ a DDM 

Hostinné

Městský park

  1. 5.–31. 10.

  5. 5.

 

  10. 5.

  13. 5.

  18. 5.

Výstava uživatelů služeb stacionáře 
RIAPS Trutnov
uvidíte obrazy uživatelů sociálně 

rehabilitačních služeb, cílem výstavy je 

prezentovat díla klientů a jejich nadání

Františkánský klášter, 17.00 hod.

  20. 5.

Pochod Karla Klíče
již 42. ročník oblíbeného pochodu; 

délky tras pro pěší turistiku - 12, 24 a 36 

km, pro cykloturistiku - 20, 40 a 60 km, 

pro děti - 3 až 5 km

Restaurace U Bicana, 7.00–18.00 hod.

  20. 5.

  30.–31. 5.

Závěrečný koncert hudebního
oboru ZUŠ Hostinné
Národní dům

  31. 5.

  2. 6.

  15. 6.–15. 8.

Fotoobrázky
výstava fotografií zpěvačky Evy Pilarové 

a Heleny Štefanové

Městský Hotel Dorinka

  22.–24. 6.

Klášterní kopec srandy
zveme vás na tři divadelní představení 

Iluzionisté, Křížem krážem a Na hrušce 

sedí diktátor se známými herci 

Františkánský klášter

vstupné 280 / 320 / 360 / 800 Kč

předprodej v infocentru

 


